Datenblatt : Chivas Royal Salute 21 Years





Chivas Royal Salute 21 Years

Whisky - Scotch Blended
Ein exquisiter Blended Whisky in edler Keramikflasche.
Alter 21 J. - 0,7 Liter - Vol 40%
Mit Farbstoff
€ 214,21 / 1 Liter, Preise inkl. MwSt. zzgl. Versand

€ 149,95

Artikel: Chivas Royal Salute 21 J.

Land: Schottland
Whisk(e)y-Typ: Blended Scotch
Erzeuger: Chivas Brothers Ltd.

Alter: 21 Jahre Alkohol: 40% Farbe: Bernstein

Aroma: Fruchtig mit leicht rauchiger Note.

Geschmack: Vollmundig, süßlich, nussig, mit exzellenter Balance.

Abgang: Sanft, vollmundig und lang anhaltend.

1953 wurde der Whisky Chivas Royal Salute 21 Years zu Ehren der Krönung von Königin Elizabeth II. eingeführt. Seinen Namen "Royal Salute" trägt er aufgrund der 21 abgefeuerten Salutschüsse beim Krönungszeremoniell.

Produktdetails Weitere Angaben

Ursprungsland: Schottland

Unternehmen: Chivas Brothers Ltd. Distillers **Anschrift:** Keith AB55 5BS - Schottland

Inverkehrbringer: Pernod Ricard Emea

Anschrift: 5 Cours Paul Ricard 75008 Paris

Weinquelle Lühmann, Jacobsrade 65, 22962 Siek, Tel.: 04107 / 90 890 0, www.weinquelle.com

Ladenlokal: Lübecker Straße 145, 22087 Hamburg, Tel.: 040 / 25 63 91

EG Ökokontrollnummer: DE-ÖKO-006 Letzte Aktualisierung: 26.10.2023